Тест №1
Вариант 1.

1. Число, из которого вычитаем, называется:

1) уменьшаемое                              2) вычитаемое

3) разность                                        4) другой ответ
     2.    Если к числу прибавить 1, то получится:

             1) это же число                               2) предыдущее число

             3) последующее число                        4) другой ответ
    3.    8-3>□
             1)  6       2)  5      3)  4                 4)  3
    4.    12+3=□

           1)  9         2)  15                 3)  16             4)  14
    5.    К  10 прибавить разность чисел 7 и 4.  Указать верно записанное выражение.

       1) (10+7) – 4           2) 10 + 7-4    3) 10 + (7-4)          4) 10 - (7+4) 
   6.    17 – 3 > □

          1)  20                 2)  15                3)  14          4) 13
Тест №1
Вариант 2.

1. Результат действия вычитания называется:

1) уменьшаемое                              2) вычитаемое

3) разность                                        4) другой ответ
     2.    Если из числа вычесть 0, то получится:

             1) это же число                               2) предыдущее число

             3) последующее число                        4) другой ответ
    3.    8-5>□
             1)  2            2)  3                    3)  4                 4)  10

    4.    15+3=□

           1)  18         2)  19                 3)  12             4)  17

    5.    К  10 прибавить сумму  чисел 5 и 3.  Указать верно записанное выражение.

       1) 10+(5 – 3)        2) 10 +(5+3)      3) 10 - (5+3)       4) 10 - (5-3) 
   6.    19 – 4 > □

          1)  16                 2)  15                3)  14          4) 17

Тест №2

Вариант 1.
1. Сумма  чисел  9 и 7 равна:

1) 2      2) 16     3) 17       4) 3
2. 34 + 5  =       

               1) 84      2) 39     3) 89    4) 29
3. 57 – 3 = 

1)  54      2) 27         3) 53    4) 60

4. 50 – 4 =         

1) 36       2) 10      3) 46       4) 54

5. Если 38 уменьшить на 18, то получится:

1) 33       2) 20      3) 17      4) 53

6. Если  разность чисел 48 и 15 увеличить на 4, то получится:

1) 47      2) 37     3) 29       4) 57

Тест №2

Вариант 2.
1. Разность  чисел  16  и  7 равна:

2) 8         2)9       3) 23         4) 24

2. 45 +4  =       

               1) 49         2) 48        3) 85       4) 41

3. 78 – 5 = 

2)  28        2) 72         3) 73        4) 83

4. 80 – 6  =         

2) 20       2) 76      3) 74       4) 86

5. Если  36 увеличить на 14, то получится:

2) 41       2) 50      3) 17      4) 53

6. Если  сумму  чисел  24 и 15 уменьшить на 18, то получится:

2) 21      2) 27     3) 37       4) 38
